

接 01 版①

要以更实举措推进公正司法,进一步规范司法行为,加强依法独立公正行使审判权的制度机制建设,深入践行司法为民宗旨,创新优化诉讼服务和便民利民举措,扎实开展“我为群众办实事”“我为基层解难题”活动,对涉黑涉恶、拖欠农民工工资等问题重拳出击,努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义。要以更严标准建设过硬队伍,善始善终、善作善成抓好第二批政法队伍教育整顿,驰而不息纠治“四风”,自觉接受各方面监督,以零容忍态度严惩司法腐败,努力展现司法为民、公正司法的新形象新面貌。

张庆伟要求,省高院领导班子要带好头、作表率,组织法院干警积极参加“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动,为开好党代会贡献智慧力量。他表示,省委将一如既往地支持法院工作,为省高院依法履职提供条件、创造环境。

接 01 版②

要把服务发展大局作为己任,聚焦打造“三个高地”、践行“四新”使命等中心任务,深化区域执法司法协作,依法保障和促进民营经济健康发展,认真落实检察环节保安全、护稳定、促公平各项措施,着力营造法治化营商环境,坚决维护国家政治安全、经济金融安全和人民群众生命财产安全。要把践行检察为民落到实处,严格履行“四大检察”“十大业务”职能职责,创新发展新时代“枫桥经验”,加快推进司法为民司法惠民,依法严惩危害校园食品安全、破坏生态环境等问题,严格整治虚假诉讼,预防和纠正超期羁押现象,加快构建规范高效的制约监督体系,让司法真正成为维护社会公平的最后一道防线。要把强化自我革命贯穿始终,落实全面从严治党治检要求,深化政治建设、业务建设、职业道德建设,持续推进检察队伍教育整顿,把从优待警落到实处,努力锻造忠诚干净担当的检察“铁军”。

张庆伟要求,全省检察系统要积极参加“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动,多建睿智之言、多献务实之策。他表示,省委将一如既往地支持检察机关依法独立公正行使检察权,为检察机关依法履职尽责、开展工作创造良好条件。

遗失声明

长沙元典装饰有限公司(统一社会信用代码:91430103673551712A)遗失公章一枚,声明作废。

长沙县盛杰鑫石材经营部遗失财务章(编码:43012110016791)、法人章(姓名:张泽杰)各一枚,声明作废。

长沙市雨花区电机电器修理部遗失公章一枚,声明作废。

全省缉毒执法工作推进会在邵阳召开

本报讯 (法制周报·新湖南见习记者 周玉意 通讯员 邓琢玲 彭志冬)10月28日上午,2021年度全省缉毒执法工作推进会在邵阳召开,会议对当前和今后一个时期的禁毒攻坚工作作研究部署。

省禁毒办常务副主任、省公安厅禁毒总队总队长赵江文作工作部署,邵阳市人民政府党组成员、市公安局党委书记李长跃致辞,省禁毒办副主任、省公安厅禁毒总队二级警务专员戴纲主持会议。

今年来,在省禁毒委、省公安厅党委和市委市政府的坚强领导下,邵阳公安聚

焦外流贩毒、毒品中转集散、毒品滥用3大顽疾,明确3年攻坚目标。全市移送起诉毒品犯罪嫌疑人完成率、破获毒品刑事案件数、抓获毒品犯罪嫌疑人数、缴获毒品数、查处吸毒人员数、强制隔离戒毒数等指标同比均大幅增长。

会上,省禁毒办副主任、省公安厅禁毒总队副总队长胡伟旗通报了2021年全省缉毒执法工作推进情况。全省14个市州公安局禁毒支队主要负责人先后汇报了当前禁毒工作现状、问题困难和举措建议,邵阳市公安局作典型经验发

言。

赵江文强调全省公安禁毒战线要胸怀大局、履职担责,明确方向、共同努力,切实完成禁毒目标任务;要用好用足挂牌整治政策,通过逐级挂牌督办,分解倒逼责任,推动禁毒工作再上新台阶;要紧紧围绕党委政府,落实管控责任,落实全链条打击毒品犯罪理念,形成打击整治的动态平衡和长效治理;要竭力争取大数据等科技手段支撑,进一步加强警种部门协作和技术保障,圆满完成禁毒攻坚年终收官任务。

永定区2021年政法干部政治轮训班开班

本报讯 (法制周报·新湖南见习记者 蒋文娟)10月28日,张家界市永定区2021年政法干部政治轮训班开班,区委政法委、区直政法各单位中青年干部共50人参加轮训。区委副书记、区委政法委书记戴必欣出席开班仪式并作动员讲话。

戴必欣表示,此次培训是落实习近平总书记重要讲话精神的必然要求,是增强履职本领的重要举措,是坚持与时俱进的实际需要,全体学员要提高政治站位,充分认识此次培训学习的重要意义,服从教学管理,遵守学习纪律,确保高标准、高质量完成学习任务。

戴必欣要求,全体学员要集中精力,认真学习,做到学有所思、学有所获、学有所得;要围绕重点,潜心思考,让工作思路更清、工作方法更活、履职效果更好;要学以致用,推动工作,努力提高分



开班仪式现场。

析问题和解决问题的能力。

据悉,2天的培训将通过专题辅导的形式,强化学员的法治理论学习、党性教

育培养和基本素质提升,切实提高政法干部运用法治思维和法治方式解决实际问题的能力。

牛屎湖“夜半盗鱼贼”栽了

常德警方摧毁一特大偷鱼团伙,涉案20多万元,22人被依法移送起诉

法制周报·新湖南见习记者 杜巧巧
通讯员 吴林芳 汪杰

近日,随着常德鼎城警方将冯某等6名犯罪嫌疑人移送鼎城区检察院起诉,标志着“9·16”特大团伙盗窃案圆满告破。被抓获的26名犯罪团伙成员,22人被依法移送起诉,查扣作案工具渔船6艘、丝网30余条。

湖区惊现偷鱼团伙

位于鼎城区的牛屎湖面积达1.35万亩,在当地恢复生态、调蓄抗旱过程中发挥着巨大作用。近年来,为了保持良好的生态环境,西洞庭某投资开发有限公司向湖中投放了大量鱼苗。周边有些不法分子却看到了“商机”,趁夜驾船撒网大肆偷鱼,对当地社会风气造成了极其恶劣的影响。

去年9月,鼎城区公安局十美堂派出所民警在辖区走访时,接到村民报案称有多人利用渔船夜晚在牛屎湖撒网盗湖鱼。所长丁忠仁对此十分重视,迅速组织民警开展走访调查,发现该案涉及人员多、范围广,遂将相关情况向局领导汇报。鼎城区公安局党委高度重视,决定

由治安大队和局相关部门抽调精干警力,配合十美堂派出所展开进一步侦查,并成立“9·16”专案组对该案立案侦查。

丁忠仁介绍,牛屎湖位于鼎城、津市、汉寿和西湖、西洞庭湖管理区5地结合部,周边视频监控条件有限。民警把侦查的目光投向以周边集镇农贸市场和牛屎湖周边范围内乡村公路沿线的监控视频。

由于嫌疑人作案时间多为凌晨,作案地点相对分散,且能准确掌握工作人员巡湖时间,选择巡湖空隙实施偷鱼。这些都说明偷盗湖鱼不是个人零星的偷盗行为,而是有组织、有预谋、有专门工具的团伙作案,如果不能一网打尽,必会打草惊蛇。

专案民警立即调整思路,决定从偷盗湖鱼的销售环节入手,反复围绕周边农贸市场调查湖鱼销售情况,并对可疑人员进行调查。

勾结巡湖人铤而走险

经过1个多月的走访调查,专案民警发现了一个偷盗湖鱼团伙,并锁定了以喻某平、王某华、彭某久、冯某新等为首的26名团伙成员。这一团伙疑与西洞庭某

投资开发有限公司巡湖人员文某武有交集,该团伙盘踞在牛屎湖非法捕捞、贩卖湖鱼的犯罪证据悉数暴露在了民警面前。

固定证据后,2020年12月2日至今年8月,鼎城区公安局先后组织50余名警力,组成10个抓捕小组先后前往在鼎城区十美堂、汉寿县罐头嘴、西湖管理区、西洞庭管理区等多地展开抓捕行动,团伙成员先后到案。

经审查,该犯罪团伙嫌疑人喻某平、王某华、彭某久、冯某新等26人,均是居住在牛屎湖附近的村民,由于偷盗湖鱼是无本致富的买卖,且利润巨大,他们便铤而走险。每次作案或三五人一组,或七八人一组,趁着夜色利用丝网和渔船在牛屎湖大肆偷盗湖鱼,一晚便可偷捕上千公斤湖鱼。随后以低于市场的价格贩卖到周边农贸市场,严重扰乱了市场经营行为。为让偷盗行动更加便利,他们还通过向巡湖人员文某武给好处费的方式获取巡湖时间信息,以便错开巡湖时间实施犯罪行为。

据统计,仅2020年4月至12月,该团伙便盗窃鲢鱼等各类湖鱼2万多公斤,通过低价销售非法获利20余万元。